

“艺”路花香 一路成长

□文/图 本报记者 李文姣

6月是丰收的季节,也是属于孩子的快乐日子。6月1日起,郾城区第二实验小学文化艺术节音乐周拉开帷幕,在为期一周的时间里,同学们用音乐点亮生活。

音乐周期间,学校陆续开展了音乐展演、音乐讲座等活动。在音乐讲座中,杨柳老师从越剧的起源讲起,带领同学们了解越剧的主要流派和著名表演艺术家,感受越剧的唱腔和表演特点,了解浙江悠久的传统戏曲文化及民俗风情。董方老师则从管乐的分类入手,为大家详细讲解铜管组乐器和木管组乐器在构造、音色等方面的区别。

为了让同学们能更加全面地了解音乐知识,学校在音乐



萨克斯社团的同学们在舞台上表演。

知识展示中制作了中国民族舞蹈、中国民族乐器、西洋乐器、传统戏曲等展板,方便大家学习。

音乐活动展演是音乐周的重头戏,各节目负责老师牺牲休息时间,认真组织学生排练。演出现场,各艺术社团的

同学们拿出了看家本领,合唱、舞蹈、萨克斯、葫芦丝等表演引得现场观众阵阵掌声。

通过本次活动,不仅展示了郾城区第二实验小学学生朝气蓬勃的精神面貌,还展示了校园的文化特色和同学们的艺术风采。

■ 习作园地

我敬佩的一个人

召陵区实验小学四(1)班 党子恒

每个人都有令自己敬佩的人,而令我敬佩的人是一位陌生的阿姨。

记得有一天,天气很冷。我穿着一件红色的棉袄,骑着自行车去书店买书。寒风猛烈地吹着,我不禁缩紧了脖子,用劲蹬着自行车。突然一粒沙刮进了眼里,我赶紧用手去揉。这一揉不要紧,自行车歪到了一边,我也重重地摔在了地上。地上一块尖锐的石头把我的衣服划烂了,右胳膊也被划出了血。我疼得眼泪都掉下来了,坐在地上不知所措。

这时,一位阿姨走了过来,二话不说把我扶了起来,帮我推车推到路边。她问我:“小朋友,你的胳膊受伤了,我帮你止血吧?”我点了点头,这

位阿姨从包里拿出一包纸巾,抽出几张纸按在了我的胳膊上。这时,我才看清这位阿姨的模样,一头乌黑的头发,一双明亮的大眼睛,樱桃小嘴。这时,我才发现,阿姨的衣服被我的血弄脏了,可是她毫不在意。

看到路边有一家药店,她把我领了进去,护士帮我涂抹了碘酒,包扎伤口后,她又给我买了一瓶碘酒和一包棉签,嘱咐我每天记得换药,然后就离开了。望着阿姨渐渐离去的背影,我的伤口不疼了,身上也暖和了。

阿姨的这种助人为乐的精神,令人敬佩,我要向她学习,去帮助更多需要帮助的人。 辅导老师:王秀巧

我想成为你的样子

郾城小学五(1)班 郑想响

过年,一个让所有中国人都感到快乐与激动的节日。而今年的春节,新冠病毒让本该人山人海的街道变得冷冷清清。

面对这场战“疫”,白衣天使、武警战士、志愿者……他们成了最美的逆行者。

中国军队支援湖北医疗队队员刘丽,在大年三十告别家人奔赴武汉。身穿防护服与患者直接接触,休息时,当她取

下面罩,脸上早已被勒得红肿,这些勒痕是所有医护人员的战“疫”勋章。

武汉市武昌医院院长刘智明为抗击疫情献出了宝贵的生命,他的妻子在他离世的那一刻仍坚守在抗疫一线,是什么让他们如此坚守?是武汉的呼唤!是祖国的呼唤!

哪有什么岁月静好,只不过是有人在为我们负重前行。2020年是一个新的篇章,这里我要向你们致敬,感谢你们!

你们的名字是神圣的,你们的坚守与爱国情怀,是我学习的榜样。今后,我要勤奋学习,锻炼身体,强健体魄,将来努力成为你的样子。现在是在你们守护我们,将来换我们来守护你们!

我想成为你的样子!

辅导老师:樊艳丽



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

◆ 政策信息 ◆ 教育视窗
◆ 投诉建议 ◆ 违规举报

图片新闻



6月5日,召陵区翟庄中心小学组织党员到青年镇前谢小学开展“送课下乡”活动。 郑小红 摄



近日,召陵区实验小学举行教职工分组趣味运动会。 熊晓红 摄



6月4日,郾城区许洼小学联合市生态环境局开展“世界环境日”环保宣传进校园活动。 刘畅 摄



6月5日“世界环境日”当天,召陵区万祥街小学围绕“从我做起”这一主题,开展形式多样的保护环境活动。 杨真 摄

教育短波

●6月4日,郾城区教育局召开“扫黄打非”暨意识形态工作会议。与会认真学习了“扫黄打非”进基层的重要意义、内容主体、工作标准和工作职责等内容。同时对“绿书签”、“扫黄打非”专项活动进校园和近期教育信息宣传工作进行了安排。 潘范学

●6月2日,漯河二高开展以“从中西方疫情防控看中国制度优势”为主题党课学习活动,学生业余党校培训班学员、校青年教师团总支成员、即将入团的学生、校团委成员等100余人聆听了党课。 李智娟

●6月5日,漯河三中西校区党员志愿者到柳江社区,为3户特困家庭送去了米、面、油和落地扇等生活用品。 唐会臣

●日前,源汇区泰山中路小学开展“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”教学竞赛活动。活动包括语文、数学两个学科。参赛老师从教材、学生、教学方法及教学理念、教学过程等方面入手,阐述教学内容。 李彩霞 李金萍

●近日,召陵区实验中学小学部组织全体学生开展“扫黄打非”三字经诵读活动。 赵委托

●6月4日,源汇区卫生防疫站医务人员到空冢郭小学,为40名学生进行免费常规体检。 王庆举

●近日,召陵区青年镇裴王小学开展防溺水安全教育系列活动。 闫叶